

《香港公園遊記》

今天，爸爸媽媽帶我到香港公園遊玩，我們既興奮又期待。

一到達香港公園，我們就被那優美的景色吸引着了。那裏綠樹成蔭，鳥語花香，空氣清新，令人心曠神怡。那裏的噴水池好像一把大雨傘，嘩啦嘩啦的水聲像是在奏樂，歡迎遊客的到來呢！我和爸媽一起走進去，我們不禁雀躍地說：「這裏真美啊！」

再往前走，我們便來到荷花池。荷花池香氣四溢，大大小小的荷花點綴在荷葉中，它們穿着不同顏色的衣服，好像在爭妍鬥麗。我們都情不自禁地拿出相機站到荷花前跟荷花拍照，留下這迷人的一刻。

沿着荷花池一直走，便來到觀鳥園觀賞小鳥。我們看到很多色彩繽紛的鳥兒，牠們有的在吱吱地唱歌，有的在安靜地睡覺，有的在自由自在地飛翔，真是令我們大開眼界！

穿過觀鳥園，我們便來到溫室參觀，那裏有各式各樣的植物：大紅花、仙人掌、水仙、蝴蝶蘭……多不勝數，令人目不暇給。它們各有各的姿態，美得讓人陶醉。一陣花香撲鼻而來，滲人心脾。

不知不覺，已經是下午五時了，我們便依依不捨地回家去。這次到香港公園遊玩，我們不但看到了各種有趣的動物和植物，還學會了很多動植物的知識，真是一舉兩得，收穫匪淺啊！希望下次可以再到香港公園遊玩吧！



4P 何茂杰

## 《太平山山頂遊記》

周末，風和日麗，我和姐姐踏着晨露，聽着鳥鳴，哼着小曲一起遊覽太平山山頂。

首先，我們乘坐古老而典雅的紅褐色纜車上山頂。由於纜車行駛的速度非常緩慢，因此我們沿途可以欣賞維多利亞港的景致，以及纜車兩旁鬱鬱蔥蔥的樹木，讓人目不暇給、心曠神怡、無比興奮！

下了纜車，便進入凌霄閣，我和姐姐迫不及待地向期待已久的杜莎夫人蠟像館走去。館內展示的人物栩栩如生，有和藹慈祥周總理，有剛毅勇猛的李小龍，有世人敬仰的英國女王——伊莉莎伯二世……彷彿一個個真人活靈活現地站在你的面前，讓你有一種穿梭時空的感覺，令人無比激動！

走出蠟像館，沿着扶梯走，便來到太平山山頂的觀景平台。從這裏往下看，你可以把香港最美的景色盡收眼底：一幢幢高樓大廈像一塊塊漂亮的小積木；本來浩瀚的大海，猶如一條華麗的絲帶縈繞在「小積木」周圍。我們欣賞着眼前的美景，無不為之讚嘆！我終於明白：夜幕下光芒四射的香港，不正是那顆璀璨的「東方之珠」嗎？

那天遊覽太平山山頂，真是不枉此行呢！

